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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 17 de fevereiro de 2023. Aos dezessete dias do mês fevereiro de 

2023, às 19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan 

Rodrigues Guimarães, José Martins da Silva, Jose da Silva e Raimundo Nonato Alves 

Pereira. Ausente o Vereador Washington Ferreira Mota. Em seguida a Senhora 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido 

uma passagem do livro de Salmos. Logo após, o Vereador Johnnatan fez a oração da 

noite. Continuamente, fora realizada a leitura das atas das sessões anteriores, as 

mesmas sendo votadas foram aprovadas unanimemente pelos Vereadores presentes. 

Continuamente, o primeiro secretário fez as inscrições para o expediente. Em 

sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo 

matérias, foram postos em votação em segundo turno as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON 

FERREIRA MOTA, QUE DISPÕE SOBRE a AQUISIÇÃO DE UM PURIFICADOR DE 

ÁGUA/BEBEDOURO PARA POSTERIOR DESTINAÇÃO PARA A SEDE DO 

DESTACAMENTO DA POLICIA MILITAR DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO/TO. REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE AQUISIÇÃO DE UM APARELHO CELULAR 

E POSTERIOR DESTINAÇÃO/DOAÇÃO PARA A SEDE DO DESTACAMENTO DA 

POLÍCIA MILITAR SEDIADA NESTE MUNICÍPIO e PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

N° 004/2023, QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 338/2019, DE 07 DE MAIO DE 

2019 (DISPÕE SOBRE O CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO/TO), PARA DISPOR SOBRE A RECONDUÇÃO E REMUNERAÇÃO DE 
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CONSELHEIROS TUTELARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Estes sendo 

votados, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores Presentes. Também 

foram postos em votação em Primeiro turno as seguintes matérias:  PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL N° 001/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR 

TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DOS ARTS. 37, IX, DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 79, IX, SEÇÃO VI, DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 002/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A OBRGANIZAÇÃO, 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, NORMAS REGULADORAS E O PLANO DE 

CARGOS E SALÁRIOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO, ESTADO DO TOCANTINS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N° 003/2023, QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL 

COMPLEMENTAR N° 226/2015, DE 04 DE MAIO DE 2015 (POLÍTICA DE 

ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE 

CARRASCO BONITO/TO), PARA DISPOR SOBRE A REELEIÇÃO DE 

CONSELHEIROS TUTELARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Estes sendo 

votados, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores Presentes. Em 

sequência, a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, este fazendo uso 

da palavra, disse que são de grande relevância as matérias aqui aprovadas no dia de 

hoje. Falou aos colegas que se possível façamos, após o termino desta sessão fazer 

outra para aprovar as matérias em segundo turno. Falou das comemorações de nosso 

município que se realizará nesse fim de semana. Desejou boas festas a todos. O 

Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes em nome 

do Vereador Johnnatan, Seixas. Disse ao Vereador Raimundo que é muito bom o 

pedido do vereador Raimundo, mas o prazo regimental entre votações deve ser de no 

mínimo 24 horas, deste modo, entende que não é possível. O Vereador Johnnatan 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Disse ao senhor Seixas que 

certamente ele terá êxito em sua jornada na busca de uma cadeira até esta casa. 

Disse que de fato da forma que prevê o regimento interno, não podemos votar as leis 

da forma em que está previsto o regimento interno. Disse que precisamos rever o 

nosso regimento interno, pois da forma em que se encontra, este não atende os 

anseios desta casa e a necessidade de nossa população. A Vereadora Presidente, 

fez uso da palavra, pediu ao colegas que quando faltarem as sessões que estes 

avisem previamente no grupo da câmara se forem faltar. Disse que na próxima 

semana faremos uma sessão extraordinária para que votemos em segundo turno as 

matérias em segundo turno. Por fim, agradeceu a Deus, e logo após disse que não 

havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 17 dias do mês de 

fevereiro de 2023. 
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